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ΣΤΗΝ ΑΝΙ
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ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ

Κυριακή
Το χειρότερο πράγμα όταν σου διηγείται κάποιος πώς 
πέρασε στις διακοπές του είναι η προσπάθεια να κάνεις 
ότι ΧΑΙΡΕΣΑΙ που πέρασε καλά. Γιατί κανένας δε θέλει να 
ακούει για όλα τα ωραία πράγματα που ΔΕΝ έκανε ο ίδιος.

Εγώ θέλω να ακούω μόνο για διακοπές όπου όλα πήγαν 
ΣΤΡΑΒΑ. Έτσι δε νιώθω άσχημα που δεν ήμουν εκεί.

ΟΥΑΧΜΦ



10
© Wimpy Kid, Inc., 2017 / © ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., 2017

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΑ

ΣΤΟΛΙ∆ΙΑ

Λοιπόν, μόλις επιστρέψαμε με την οικογένειά μου  
από διακοπές και, πιστέψτε με, αν μπορούσα να είχα 
μείνει σπίτι τελικά, θα το είχα ΚΑΝΕΙ. Αλλά δεν είχα 
επιλογή. 

Πριν από μερικές εβδομάδες ούτε καν ΣΚΕΦΤΟΜΑΣΤΑΝ 
να πάμε διακοπές. Ζούσαμε έναν κλασικό Δεκέμβριο  
κι εγώ ανυπομονούσα πολύ για τα Χριστούγεννα. 

Αλλά η μαμά και ο μπαμπάς είχαν αρχίσει να αγχώνονται 
για όλα αυτά που έπρεπε να γίνουν μέχρι τις γιορτές. 
Είχαμε αργήσει ΠΟΛΥ να στολίσουμε το σπίτι και  
τίποτα δεν πήγαινε όπως έπρεπε.
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Αποδράστε στην πολυτέλεια.
Αποδράστε στον παράδεισο.

ΜΑΤΣ

Είμαι σίγουρος ότι θα τα είχαμε καταφέρει τελικά μέχρι 
τα Χριστούγεννα. Αλλά ένα βράδυ είδαμε μια διαφήμιση 
στην τηλεόραση, η οποία έφερε ΤΕΛΕΙΩΣ τα πάνω κάτω 
στις διακοπές μας.

Η διαφήμιση ήταν σχετικά με ένα μέρος που λεγόταν 
Νησί των Κοραλλιών και όπου είχαν πάει η μαμά και  
ο μπαμπάς ταξίδι του μέλιτος. Κι ο λόγος που το ξέρω είναι 
επειδή, κάθε φορά που η τηλεόραση παίζει τη διαφήμιση 
γι’ αυτό το μέρος, οι δυο τους αρχίζουν τα σαλιαρίσματα.
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Νιώθω άβολα όταν σκέφτομαι τη μαμά και τον μπαμπά πριν 
κάνουν εμάς, τα παιδιά. Και θα μπορούσα να το ΑΠΟΦΥΓΩ, 
αν η μαμά δεν έβγαζε κάθε χρόνο στην επέτειό τους το 
άλμπουμ με τις φωτογραφίες από τον μήνα του μέλιτος. 

Το επόμενο βράδυ από εκείνο που είχαμε δει τη διαφήμιση, 
η μαμά και ο μπαμπάς μάς ανακοίνωσαν τα νέα. Είπαν 
ότι ΦΕΤΟΣ θα ΑΦΗΣΟΥΜΕ τα Χριστούγεννα και θα πάμε 
όλοι μαζί στο Νησί των Κοραλλιών.

Όταν τη ρώτησα πώς θα πάρουμε τα δώρα μας  
στο παραθαλάσσιο θέρετρο, η μαμά είπε ότι το ταξίδι 
ΗΤΑΝ το δώρο μας.
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ΓΚΛΟ
ΥΚ

Μου φάνηκε ΦΡΙΚΤΗ ιδέα και ξαφνιάστηκα που ο μπαμπάς 
είχε συμφωνήσει. Συνήθως δεν του αρέσει να ξοδεύει 
πολλά λεφτά και ήμουν σίγουρος ότι αυτό το θέρετρο  
θα κόστιζε μια ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ. Αλλά ο μπαμπάς είπε ότι  
είχε βαρεθεί το κρύο και ότι ήθελε να αποδράσει  
σε ένα ζεστό μέρος.

Προσωπικά δεν έχω κανένα θέμα με το κρύο. Βασικά, 
γενικά μιλώντας, όσο πιο χάλια είναι έξω, τόσο  
πιο ευτυχισμένος είμαι.
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ΚΛΑΠ

ΚΛΑΠ
ΚΛΑ
Π

Περίμενα ο Μάνι και ο Ρόντρικ να με βοηθήσουν  
να συνετίσω τη μαμά και τον μπαμπά και να βάλουμε  
ένα τέλος σε αυτή την ιστορία. Αλλά αυτοί οι δύο ήταν 
ΠΑΝΤΕΛΩΣ άχρηστοι.

Οπότε έπρεπε να το πάρω απόφαση ότι δε θα κάναμε 
κανονικά Χριστούγεννα στο σπίτι μας. Αλλά αυτό που 
ΚΥΡΙΩΣ δε μου άρεσε ήταν που έπρεπε να πάμε σε αυτό 
το μέρος ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ. Δεν είχα ξαναμπεί σε ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ 
ποτέ και δε με ξετρέλαινε η ιδέα ότι θα κλεινόμουν μέσα 
σε έναν μεταλλικό σωλήνα.
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Κανείς ΑΛΛΟΣ δε φαινόταν να ανησυχεί, πάντως. Έτσι,  
δύο εβδομάδες μετά, το βράδυ που θα έπρεπε να κρεμάμε 
τις κάλτσες μας στο τζάκι και να καθόμαστε κοντά στη 
φωτιά, παρακολουθώντας χριστουγεννιάτικα προγράμματα 
στην τηλεόραση, εμείς φορτώναμε τις βαλίτσες μας για 
την απόδραση στο νησί.

Δευτέρα
Φύγαμε από το σπίτι στις 8:00 το πρωί της παραμονής 
Χριστουγέννων. Ο μπαμπάς ήταν πολύ αγχωμένος γιατί 
ήθελε να φύγουμε μία ώρα ΝΩΡΙΤΕΡΑ αλλά η μαμά είπε 
ότι ήταν υπερβολικός και ότι θα φτάναμε άνετα στο 
αεροδρόμιο.

Είχε περίπου μείον έξι βαθμούς έξω, αλλά ο Ρόντρικ  
είχε ήδη ντυθεί για τις διακοπές.
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ΜΠΙΠ

ΜΠΙΠ

ΜΠΙΠ

ΑΕΡΟ∆ΡΟΜΙΟ
3 ΧΛΜ.

Τελικά ο μπαμπάς είχε δίκιο και έπρεπε να είχαμε φύγει 
νωρίτερα. Προφανώς η παραμονή Χριστουγέννων είναι 
μία από τις μέρες που έχει την περισσότερη κίνηση κι 
έτσι οι δρόμοι ήταν ΤΙΓΚΑ με οικογένειες που πήγαιναν 
επίσκεψη σε συγγενείς τους. Και κανείς τους δεν είχε 
ιδιαιτέρως χριστουγεννιάτικο πνεύμα. 

Αυτό που έκανε τα πράγματα πολύ χειρότερα ήταν όταν 
άρχισε να ΧΙΟΝΙΖΕΙ. Τότε πηγαίναμε σημειωτόν. Η μαμά 
και ο μπαμπάς άρχισαν να τσακώνονται για το τι ώρα έπρεπε 
να έχουμε φύγει και ο μπαμπάς παραλίγο να χάσει την 
έξοδο για το αεροδρόμιο. Έπρεπε να διασχίσει τρεις λωρίδες 
με κίνηση το οποίο δε μου φάνηκε και πολύ εύκολο.
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ΤΟΥΤ
ΤΟΥΤ

ΤΟΥΤ
ΤΟΥΤ

Όταν φτάσαμε στο αεροδρόμιο, το κεντρικό πάρκινγκ  
ήταν γεμάτο. Αυτό σήμαινε ότι έπρεπε να παρκάρουμε 
στο οικονομικό που ήταν αρκετά μακριά. Ο μπαμπάς  
είπε ότι θα μας άφηνε όλους στις αναχωρήσεις με  
τις αποσκευές μαζί, θα πήγαινε να παρκάρει και  
θα ερχόταν να μας βρει.

Όταν φτάσαμε στις αναχωρήσεις, γινόταν ΧΑΜΟΣ.  
Προσπαθούσαμε να ξεφορτώσουμε τις βαλίτσες μας  
αλλά οι αστυνομικοί δεν άφηναν κανένα να παραμείνει 
πάνω από τριάντα δευτερόλεπτα. Κι αυτό μας άγχωσε 
όλους και τα πράγματα έγιναν χειρότερα.
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ΠΛΑΤΣ

Έπρεπε να μπω πάλι στο αυτοκίνητο για να βοηθήσω  
τον μπαμπά με τις υπόλοιπες βαλίτσες. Κανονικά τέτοια 
πράγματα είναι δουλειά του Ρόντρικ αλλά αφού είχε 
ντυθεί για καύσωνα, τη γλίτωσε.

Και ήταν τυχερός που τη ΓΛΙΤΩΣΕ. Όταν φτάσαμε  
στην πύλη για το οικονομικό πάρκινγκ, ο μπαμπάς  
δεν μπορούσε να φτάσει από το παράθυρο να πάρει  
το εισιτήριο. Έτσι με ανάγκασε να βγω και να  
το πάρω εγώ.

Δυστυχώς, όταν πρόσεξα μια τεράστια λακκούβα  
με λασπόχιονο στο πλάι του αυτοκινήτου, ήταν  
ήδη αργά.

Αφού παρκάραμε, τσουλήσαμε τις βαλίτσες μας στην 
κοντινότερη στάση το οποίο δεν ήταν και πολύ διασκεδαστικό.
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ΜΠΡΑΠ
ΜΠΡΑΠ

ΜΠΡΑΠ

ΜΠΡΡΡ
ΜΠΡΡΡ

Η πινακίδα έλεγε ότι το λεωφορείο του αεροδρομίου για 
τον κεντρικό τερματικό σταθμό ερχόταν κάθε δέκα λεπτά. 
Αλλά δεν υπήρχε χώρος στο υπόστεγο, οπότε έπρεπε να 
περιμένουμε έξω στο τσουχτερό κρύο.

Πέρασαν είκοσι λεπτά και δεν είχε έρθει το λεωφορείο 
και ο μπαμπάς είχε αρχίσει να αγχώνεται πολύ για  
την ώρα. Είπε ότι έπρεπε να ΠΕΡΠΑΤΗΣΟΥΜΕ μέχρι  
τον τερματικό σταθμό, ο οποίος ήταν περίπου ενάμισι  
χιλιόμετρο μακριά.
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ΒΡΟΥΜ

Θα είχα προσπαθήσει να πείσω τον μπαμπά να περιμένουμε 
λίγο ακόμη, αλλά η κάλτσα μου είχε αρχίσει να γίνεται 
πάγος και δεν ήθελα να πάθω κρυοπάγημα.

Φυσικά μόλις περπατήσαμε πενήντα μέτρα από τη στάση, 
μπήκε το λεωφορείο στο πάρκινγκ. Προσπαθήσαμε να 
κάνουμε νεύμα στον οδηγό να σταματήσει αλλά αυτός 
πέρασε σφαίρα δίπλα μας.

Οπότε ΤΡΕΞΑΜΕ προς τη στάση αλλά δε φτάσαμε εγκαίρως.
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ΒΡΟΥΜ

Τώρα ο μπαμπάς ανησυχούσε πολύ μη χάσουμε  
την πτήση μας. Του εξήγησα ότι ίσως να μην ήταν  
κι ό,τι ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ να χάσουμε την πτήση μας, αλλά  
δε φαινόταν να έχει διάθεση να ακούσει τι είχα να πω.
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ΚΛΟΤΣΙΑ

Μέχρι να φτάσουμε στον τερματικό σταθμό, ήμασταν και 
οι δύο μουσκεμένοι και δυστυχείς. Έτσι όταν ένα φορτηγό 
σχεδόν μας χτύπησε στη διάβαση, ο μπαμπάς θύμωσε 
ΠΟΛΥ και το έδειξε.

Αυτό έκανε τον ΟΔΗΓΟ έξαλλο. Σταμάτησε το φορτηγό και 
βγήκε έξω.
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ΓΚΟΥΧΓΚΟΥΧ

Δε μείναμε και πολλή ώρα να λύσουμε το θέμα με τον 
τύπο. Τρέξαμε προς την αντίθετη κατεύθυνση και, μέχρι 
να ηρεμήσουν τα πράγματα, ανακατευτήκαμε με κάποιους 
ανθρώπους που περίμεναν στο πεζοδρόμιο.

Ο μπαμπάς μού είπε ότι έπρεπε να πάρω ένα μάθημα  
από αυτή την ιστορία, το οποίο ήταν να μη χάνω ποτέ 
την αυτοκυριαρχία μου γιατί θα κάνω καμιά χαζομάρα. 
Αλλά εγώ έμαθα ένα ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ μάθημα – ότι όταν  
οι Χέφλι μπλέκουν σε μπελάδες, οι Χέφλι ΤΡΕΧΟΥΝ.

Η υπόλοιπη οικογένεια περίμενε στην είσοδο του τερματικού 
σταθμού. Η μαμά ζήτησε να μάθει γιατί αργήσαμε τόσο 
πολύ και ο μπαμπάς ζήτησε να μάθει γιατί δεν είχαν  
ήδη μπει στην ουρά με τον Μάνι και τον Ρόντρικ για  
να κρατήσουν τη θέση.
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Μας πήρε είκοσι λεπτά για να φτάσουμε στο τσεκ-ιν. 
Αλλά όταν ο μπαμπάς έβαλε τη μεγάλη μας βαλίτσα  
στη ζυγαριά, ο υπάλληλος εξήγησε ότι ήταν πολύ βαριά  
και ότι θα πληρώναμε επιπλέον για να την πάρουμε.

Αλλά ο μπαμπάς είπε ότι η αεροπορική εταιρεία μάς  
έκλεβε έτσι κι αλλιώς και ότι δε θα τους δίναμε ΠΕΝΤΑΡΑ 
παραπάνω. Έτσι βγάλαμε μερικά ρούχα από τη βαλίτσα 
και τα χώσαμε στις χειραποσκευές μας.

Μέχρι να τα τακτοποιήσουμε όλα, μας έμενε μισή ώρα 
για να φτάσουμε στην πύλη μας πριν αρχίσει να γίνεται  
η επιβίβαση για την πτήση. Και όταν φτάσαμε στον 
έλεγχο, γινόταν ΠΑΝΖΟΥΡΛΙΣΜΟΣ.



25
© Wimpy Kid, Inc., 2017 / © ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., 2017 © Wimpy Kid, Inc., 2017 / © ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., 2017

ΧΟ
ΧΟ
ΧΟ

ΕΠΙΒΑΤΕΣ ΓΙΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ

ΤΑΞΙ∆Ι

Υπήρχαν δύο σειρές – μία για τις οικογένειες και μία  
γι’ αυτούς που ταξίδευαν για επαγγελματικούς λόγους.

Φαντάζομαι πως ο μπαμπάς συνήθως πηγαίνει από την 
άλλη σειρά όταν ταξιδεύει για δουλειά, έτσι δε μου φάνηκε 
και πολύ χαρούμενος που είχε μείνει με όλους εμάς στην 
οικογενειακή σειρά.
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ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ΓΚΛΙΝ

Όποια στιγμή κι αν προσθέσεις τη λέξη «οικογενειακό»  
σε κάτι, ξέρεις ότι θα έχεις άσχημη κατάληξη. Και, 
πιστέψτε με, έχω πάει σε αρκετά οικογενειακά εστιατόρια 
και ξέρω.

Περιμέναμε στην ουρά για τον έλεγχο πολλή ώρα και 
κάποια στιγμή επιτέλους φτάσαμε μπροστά. Αλλά τότε 
ένα παιδί λίγο πιο πίσω από μας άρχισε να πατάει τα 
κουμπιά στα κολονάκια που κρατούσαν τα διαχωριστικά.
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ΖΟΥΠ

Ξαφνικά οι γραμμές δε χωρίζονταν με τίποτα και για λίγο 
δεν κουνιόταν κανείς.

Αλλά μετά το πράγμα ξέφυγε ΤΕΛΕΙΩΣ.
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Μέχρι το προσωπικό να ενώσει πάλι όλα τα διαχωριστικά, 
είχαμε βρεθεί ΠΙΣΩ στην ουρά. Και η οικογένεια με το 
παιδί που είχε δημιουργήσει όλο τον χαμό είχε βρεθεί 
ΜΠΡΟΣΤΑ.

Τώρα η μαμά και ο μπαμπάς ήταν ΠΟΛΥ αγχωμένοι  
γιατί υποτίθεται πως η πτήση μας έφευγε σε ένα λεπτό. 
Ο μπαμπάς ικέτευσε έναν υπάλληλο να μας αφήσει  
να περάσουμε μπροστά αλλά αυτός δε φάνηκε να  
μας συμπονεί.

Νόμιζα ότι θα χάναμε την πτήση μας, οπότε δεν έβλεπα 
τον λόγο να περάσουμε από τον έλεγχο. Αλλά ο μπαμπάς 
είπε ότι μερικές φορές η πύλη μένει ανοιχτή μέχρι  
τελευταία στιγμή και ότι μπορεί να τα καταφέρναμε.



© Wimpy Kid, Inc., 2017 / © ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., 2017 © Wimpy Kid, Inc., 2017 / © ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., 2017


